



В Санкт-Петербурге завершён 2-ой Международный турнир по хоккею на кубок Следственного комитета РФ среди юношей 1998 года рождения



15 января 2012 года в Санкт-Петербурге завершён 2-ой Международный турнир по хоккею на кубок Следственного комитета РФ.

В турнире приняли участие 8 команд из России, Эстонии, Молдовы и Беларуси.

Победителем турнира стал хоккейный клуб «Форвард» Санкт-Петербурга. Команды, занявшие призовые места награждены медалями, учрежденными Следственным комитетом РФ.

16 Января 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/796681>